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Δελτίου Τύπου 

 «Η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ηρακλείου συνδράμει στην 

προσπάθεια του Ελληνικού Γραφείου ESERO στην προώθηση των 

επιστημών STEM στα σχολεία  » 

 

 

    Τον  Διευθυντή  της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ηρακλείου, κύριο Εμμανουήλ  

Μπελαδάκη , επισκέφθηκε ο υπεύθυνος του Ελληνικού Γραφείου ESERO που 

ιδρύθηκε από τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό Διαστήματος (ESA) και εδρεύει στο 

Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, κύριος Νικόλαος Λαμπρινός ,καθηγητής 

του Α.Π.Θ. 

    Αποστολή του Γραφείου είναι η διεπιστημονικότητα και η ενοποίηση όλων των 

κλάδων STEM (Science, Technology, Engineering, Mathematics) σε σύνδεση με τις 

επιστήμες του Διαστήματος, στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση ακολουθώντας 

καινοτόμες μεθόδους διδασκαλίας και μάθησης. Σε μια εκπαίδευση που θα αφορά 

όλους/ες τους/τις μαθητές/τριες και στην κατάρριψη της εσφαλμένης αντίληψης ότι «η 

επιστήμη είναι μόνο για ιδιοφυΐες» . Έτσι, όλοι/ες οι μαθητές/τριες της Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης θα έχουν τη δυνατότητα να ασχοληθούν με την Eπιστήμη και την 

Tεχνολογία και να αναπτύξουν δεξιότητες που θα συμβάλλουν στη μελλοντική τους 

σταδιοδρομία κι ανέλιξη στη σύγχρονη κοινωνία. Για την επίτευξη των στόχων του, το 

Ελληνικό Γραφείο ESERO προσφέρει την κατάλληλη εκπαίδευση/επιμόρφωση σε 

εκπαιδευτικούς στα Σχολικά Προγράμματα/Διαγωνισμούς του Ευρωπαϊκού 

Οργανισμού Διαστήματος καθώς και για θέματα που αφορούν γενικότερα το 

Διάστημα, όπως για παράδειγμα την παρατήρηση της Γης και την εξερεύνηση του 

διαστήματος. 

     Κατά τη διάρκεια της συνάντησης παρουσιάστηκε η  μέχρι σήμερα δράση του 

Γραφείου και συζητήθηκαν οι τρόποι εμπλοκής των σχολείων της Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης του Νομού Ηρακλείου.  

 

    Ο κύριος Μπελαδάκης , διαβεβαίωσε  τον κύριο Λαμπρινό   ότι  η Διεύθυνση 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ηρακλείου, θα στηρίξει το έργο του Γραφείου προς 

όφελος όλης της Εκπαιδευτικής κοινότητας.    

Γραφείο Τύπου 

της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ηρακλείου 


